Klapptest - Bruchteile berechnen ITI

Falte =zuerst das Blatt entlang der Linie und 1&6se
danach folgende Aufgaben.
— Sind alle Aufgaben gelost, werden die Ergebnisse

verglichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben
notiert.

Lose folgende Aufgaben!

1 1 1

1. — von ist 5 5 von ist 4 1 von ist 3 401 124|112
1 1 1

2. — von ist 3 — won izt 7 — won izt 7 27 63| |56
9 9 B8
1 1 1

3. ° von ist 3 5 von ist 4 9 von ist 7 27 20| (63
1 . 1 ) 1 .

4, 1 on ist 7 - von ist 8 5 von ist 3 28 48| (15
1 . 1 , 1 .

5. 3 Ton ist 7 1 von i=t 8 = von ist 6 56| |32 |30
1 . 1 ] 1 .

6. = won ist 7 9 von izt 7 3 von izt 6 a2 63|18
1 . 1 ] 1 .

7. 7 von ist 6 9 vOon i=t 6 9 von ist 3 | |az| |54 |27
1 . 1 . 1 .

8. r on ist 4 3 von ist 6 5 von ist 7 32 54| (35
1 1 1

9. 7 von ist 9 3 von ist 7 g von ist B g2l 121 |62

10 1 izt 3 1 izt 3 1 izt B

T Ton i=s 3 von i= g von i= 150 [27] |62
Ergebnis:

[ /30P. |
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